中国工商银行福建

给宝贝 多款童概卡面 宝贝专属存款 概味财商课堂

给完备完妈 家庭精洗融产品 线上子女账户管理

ICBC

福州体育中考项目调整为三项

明确免考缓考相关政策

N海都记者 刘文辉

3月14日,福州市教育局发布2023年福州体育中考方案。2023年福州体育中考将在福建省奧林匹 克体育中心田径场举行,项目调整为三项,必考类1000米跑(男)、800米跑(女)或200米游泳(泳姿不限) 项目予以免考,抽考类和抽选考类项目按照原公布项目进行。其中,抽考类为排球40秒对墙壁垫球。抽 选考类为立定跳远、50米跑、双手头上前掷实心球(考生从3个抽选考类项目中自选2项进行考试)。

五城区4月16日—28日开考

方案明确,福州市五城区 及省、市属有关学校考试时间 为2023年4月16日—28日。 而有关学校缓考的考生、回原 籍考生、往届生考试时间为 2023年5月6日。长乐区考试 时间须与五城区同步完成,其 他县(市)区初中毕业升学体 育考试需在5月20日前完成。

2023年福州市体育中考 投档计分方式为分数制,总分 为40分,其中体育与健康基 本知识占4分(考试时间:《体 育与健康基本知识》考试与 《道德与法治》科目同场合卷 进行,单独一个模块,考试时 间合计为100分钟,即原《道

德与法治》考试时间为90分 钟,增加《体育与健康基本知 识》考试时间10分钟),身体 素质与运动技能占36分。需 注意的是,必考类项目按满分 15分计入考生成绩总分;抽考 类、抽选考类项目分值、测试 细则及评分标准不变。

福州市 2023 年的体育考 试报名工作于3月13日—17日 进行中,提醒考生应于3月21 日一23日认真核对体育中考报 名信息(与其他学科同步确 认)。而鼓楼区、台江区、仓山 区、晋安区、马尾区及省、市属学 校的体育中考免考申请为4月 13日,免考需填报免考申请表。

免考学生需参加理论考试

根据《福建省教育厅关于 印发福建省初中毕业升学体 育考试指导意见(试行)的通 知》对免考的说明:"经申请准 许免考的学生需参加理论考 试,免测成绩原则上以本年度 所有参与体育考试的考生的 平均分的80%计算",福州市 教育局对免考、缓考的申请和 计分办法做出规定

其中,对于身体残疾、丧失 运动能力或患有严重疾病以及 患不适合剧烈运动疾病的免考 生,身体素质与运动技能成绩 按必考类15分加上当年参加 体育中考考生(不含缺考、免 考、中退的考生)的抽考类和抽 选考类平均分(保留小数点后

两位数)计算,体育与健康基本 知识理论考试成绩按实际得分。

而对于患有严重疾病以及 患有不适合剧烈运动疾病的免 考生,考生身体素质与运动技 能成绩按必考类15分加上当 年参加初中毕业升学体育与健 康考试考生(不含缺考、免考、 中退的考生)的抽考类和抽选 考类平均分(保留小数点后两 位数)的80%(保留小数点后两 位数)计算,体育与健康基本知 识理论考试成绩按实际得分。

此外,进入考场前因临时 伤、病(含女生生理期、因新冠 感染"正阳"及处于康复期), 不能按时参加体育考试的考 生可按要求申请缓考。

全真模拟体测 助力最后冲刺

3月25日,海都报将在省体举办

海都讯(记者 刘文辉 马俊杰 文/图) 今年福州 五城区体育中考将于4月 16日至28日举行,虽然此 前福州取消了体育中考必 选项目,但体育中考满分 依旧是40分,并纳入中考 总分。这意味着学生想要 考取理想高中,体育分依 然需要重视。

为了让学生能够提前 适应中考考试氛围,3月 25日,海峡都市报联合简 极科技推出一场体育中考 "全真模拟"测试。

那么,到底"真"在 哪?记者了解到,海都报 举办的体育中考"全真模 拟"测试,实地测试地点就 在体育中考场地,即福建 省奥林匹克体育中心田径 场,并为考生提供排球、立 定跳远、50米跑、双手头上 前掷实心球等考试项目。

此次全真模拟体测, 不仅让学生们能提前熟悉 全套考试设备、场馆分布、 考试流程,还可缓解在正

式开考前的紧张感和逐渐 消除考试的陌生感。而且, 报名后还可以在线上不限 时、不限量刷海量"文考"题 库,争取文考取得高分。

考试后的1~2天内, 考生可在海峡都市报"智 慧海都"APP查分入口查 询到本人的精准考试数据 结果,考生可以在测试结 果中更直观地了解自己的 薄弱项,明确需要提高的

项目,从而做最后的考前 "冲刺"

即日起至3月23日, 大家可通过关注"海峡都 市报"官方微信,在对话框 输入关键字"体育中考", 进入跳转链接进入报名页 面。此次模拟测试的收费 标准为98元/人。届时全 真模拟考试结束后,大家 可下载"智慧海都"APP,从 首页进入相关查分窗口。



扫二维码进入 小程序即可报名

体育中考"全真模拟"测试,助力学子 缓解考前的紧张感和陌生感



spall our 海峡都市報 "讲文明 树新风"公益广告

文明社会 鉄係ふす



中共福建省委文明办 海峡都市报社

泉州玉米田广告传播有限公司 制作